
Catálogo 2017



Geyushi Amenities Hotel, es una compañía española, 
con sede en Córdoba.

Contamos con una amplia experiencia en la 
fabricación y comercialización de productos de 
acogida para hoteles, cruceros, residencias, etc.

La excelente relación calidad- precio de nuestra marca 
estandard DAISY, y su gran selección de productos, le 
proporcionará una gran ventaja competitiva.

Fabricar nuestros propios productos nos permite 
ofrecer soluciones a medida para todas sus 
necesidades,haciendo que la estancia de sus clientes 
sea inolvidable.
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Jabón Soap

3

Disponemos de una amplia gama 
de jabones que van desde los 
10g hasta los 40g con distintos 
formatos y aromas.

Disponibles en nuestra marca 
estándar DAISY, ó personalizados 
con su logotipo.



Cod: JB0010

RECTANGULAR CELOFÁN 10g

RECTANGULAR CELOFÁN 10g

1000 und/caja

Cod: JB10JAZ

RECTANGULAR JAZMÍN 10g

RECTANGULAR JAZMÍN 10g

1000 und/caja

Cod: JB040OLIVE

SACO DE TELA ACEITE DE OLIVA 
40g

CLOTH BAG OLIVE OIL 40g

400 und/caja

4

Jabón Soap

5

Cod: JBFPEG

RECTANGULAR GREEN 11g

RECTANGULAR GREEN 11g

1000 und/caja

Cod: JB0015

REDONDO PLISE 15g

ROUND PLISE 15g

1000 und/caja

Cod: JB0015CR

ROMERO 15g

ROMERO 15g

500 und/caja

Cod: JBGF15

GRAFITO 15g

GRAFITO 15g

1000 und/caja

Cod: JB0030

REDONDO PLISE 30g

ROUND PLISE 30g

500 und/caja

Cod: JBTERRNA

TERRA NATURE PLISE 15g

TERRA NATURE PLISE 15g

1000 und/caja



Sachet
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“Fabricado y envasado en 
Córdoba” (España). 

Nuestros Líquidos han sido 
sometidos a los mas rigurosos 
controles de Calidad y cumplen 
todos los requisitos de la Ley de 
Cosméticos Española.

Líquidos con suaves aromas y 
libres de parabenos.

Los Sobres están fabricados  en 
Aluminio y Polipropileno con 
capacidad desde 10ml  hasta 
15ml.

Disponemos de un departamento 
de Diseño para poder ofrecerle 
los sobres personalizados con su 
logotipo.



Cod: SMG010

GEL 10ml

GEL 10ml

1000 und/caja

Cod: SMCH010

CHAMPÚ 10ml

SHAMPOO 10ml

1000 und/caja

Cod: SMCH&G10

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 10ml

GEL & SHAMPOO 2 IN 1 10ml

1000 und/caja

Sachet
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Cod: SACHGELCJ200

GEL 10ml

GEL 10ml

200 und/caja

Cod: SACHCHCJ200

CHAMPÚ 10ml

SHAMPOO 10ml

200 und/caja

Cod: SACH21CJ200

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 10ml

GEL & SHAMPOO 2 IN 1 10ml

200 und/caja

Cod: SOBREGEL15AD

GEL 15ml

GEL 15ml

500 und/caja

Cod: SOBRECH15MLAD

CHAMPÚ 15ml

SHAMPOO 15ml

500 und/caja

Cod: SOBRE2115AD

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 15ml

GEL & SHAMPOO 2 IN 1 15ml

500 und/caja

8



Tubos Tubes
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Aromas frescos y dulces, con una 
suave textura y efecto  relajante.

Con capacidades desde 20ml 
hasta 40ml.
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Cod: FHBG019

GEL 20ml

GEL 20ml

500 und/caja

Cod: FHBCH019

CHAMPÚ 20ml

SHAMPOO 20ml

500 und/caja

Cod: TCHGL20

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 20ml

GEL & SHAMPOO 2 IN 1 20ml

500 und/caja

Cod: TB2EN130

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 30ml

GEL & SHAMPOO 2 IN 1 30ml

500 und/caja

Cod: TBLC30

LOCIÓN CORPORAL 30ml

BODY LOTION 30ml

500 und/caja

Cod: TB40MLGPLD

GEL 40ml

GEL 40ml

300 und/caja

Tubos Tubes
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Cod: TBG30

GEL 30ml

GEL 30ml

500 und/caja

Cod: FHBB019DY

LOCIÓN CORPORAL 20ml

BODY LOTION 20ml

500 und/caja

Cod: TBCH30

CHAMPÚ 30ml

SHAMPOO 30ml

500 und/caja

Cod: TB40MLCHPLD

CHAMPÚ 40ml

SHAMPOO 40ml

300 und/caja

Cod: TB40ML21PLD

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 40ml

GEL & SHAMPOO 2 IN 1 40ml

300 und/caja

Cod: TB40MLLPLD

LOCIÓN CORPORAL 40ml

BODY LOTION 40ml

300 und/caja



Botellas Bottles
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“Fabricado y envasado en 
Córdoba” (España). 

Nuestros Líquidos han sido 
sometidos a los mas rigurosos 
controles de Calidad y cumplen 
con todos los requisitos de la Ley 
de Cosméticos Española.

Libres de Parabenes, con gran 
variedad de aromas y colores.

Disponemos de una amplia gama 
de Botellas, con capacidades 
desde 20ml hasta 40ml.

Disponibles con nuestra 
marca estándar DAISY, ó bien 
personalizados con su logotipo.
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Cod: BOTGEL020

DREAMS GEL AZUL AROMA 
HACHE 20ml

BLUE GEL DREAMS SMELL 
HACHE 20ml

480 und/caja

Cod: BOTCH020

DREAMS CHAMPÚ ANNATO 
AROMA HACHE 20ml

ANNATO SHAMPOO DREAMS 
SMELL HACHE 20ml

480 und/caja

Cod: BTG30AQ

ACQUA GEL AZUL AROMA 
HACHE 30ml

BLUE GEL ACQUA SMELL 
HACHE 30ml

450 und/caja

Cod: BOTALFCHAROMAT

ALFAR CHAMPÚ ANNATO AROMA 
HACHE 30ml

ANNATO SHAMPOO ALFAR 
SMELL HACHE 30ml

540 und/caja

Cod: BOTGELTERR

TERRA NATURE GEL VERDE
MENTA CÍTRICO 30ml

GREEN MINT GEL TERRA NATURE 
SMELL CITRIC 30ml

400 und/caja

Cod: BOTCHTERRA

TERRA NATURE CHAMPÚ BLANCO 
OPACO ANNATO CITRICO 30ml

WHITE OPAQUE ANNATO SHAMPOO 
TERRA NATURE SMELL CITRIC 30ml

400 und/caja

Botellas Bottles
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Cod: BTCH30AQ

ACQUA CHAMPÚ AZUL AROMA 
HACHE 30ml

BLUE SHAMPOO ACQUA SMELL 
HACHE 30ml

450 und/caja

Cod: BTLC30AQ

ACQUA LOCION CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE 30ml

WHITE OPAQUE BODY LOTION 
ACQUA SMELL GREEN TEA 30ml

450 und/caja

Cod: BOTALFGELAROMAT

ALFAR GEL AZUL AROMA HACHE 
30ml

ANNATO GEL ALFAR SMELL 
HACHE 30ml

540 und/caja

Cod: BOTBLTERR

TERRA NATURE LOCIÓN CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE 30ml

WHITE OPAQUE BODY LOTION TERRA 
NATURE SMELL GREEN TEA 30ml

400 und/caja
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Cod: BTGLBH30

BOHEMIA GEL CLOROFILA
AROMA TE VERDE 35ml

CHLOROPHYLL GEL BOHEMIA 
SMELL GREEN TEA 35ml

400 und/caja

Cod: BOTGDSY35

COSO VIEJO GEL AZUL AROMA 
HACHE 35ml

BLUE GEL COSO VIEJO SMELL 
HACHE 35ml

500 und/caja

Cod: BOTCHDSY35

COSO VIEJO CHAMPÚ ANNATO 
AROMA HACHE 35ml

ANNATO SHAMPOO COSO VIEJO 
SMELL HACHE 35ml

500 und/caja

Cod: BTCHBH30

BOHEMIA CHAMPÚ VERDE
MENTA AROMA TE VERDE 35ml

GREEN MINT SHAMPOO BOHEMIA 
SMELL GREEN TEA 35ml

400 und/caja

Cod: BTLCBH30

BOHEMIA LOCION CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE  35ml

WHITE OPAQUE BODY LOTION BOHEMIA 
SMELL GREEN TEA 35ml

400 und/caja

Botellas Bottles

Cod: BOT30MLGELSM

SUMMER GEL AZUL AROMA 
HACHE 30ml

BLUE GEL SUMMER SMELL 
HACHE 30ml

480 und/caja

Cod: BOT30MLCHSM

SUMMER CHAMPÚ ANNATO 
AROMA HACHE 30ml

ANNATO SHAMPOO SUMMER 
SMELL HACHE 30ml

480 und/caja

18
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Cod: BOTCLEGELAZUL

CLEVER GEL AZUL AROMA
HACHE 35ml

BLUE GEL CLEVER SMELL
HACHE 35ml

420 und/caja

Cod: BOTFRESHGELMZ

RUSTICA FRESH GEL CLOROFILA 
AROMA TE VERDE 40ml

CHLOROPHYLL GEL RUSTIC 
FRESH SMELL GREEN TEA 40ml

360 und/caja

Cod: BOT40MLCHFRESH

RUSTICA FRESH CHAMPÚ VERDE 
MENTA AROMA TE VERDE 40ml

GREEN MINT SHAMPOO RUSTIC 
FRESH SMELL GREEN TEA 40ml

360 und/caja

Cod: BOTBODYFRESH

RUSTICA FRESH LOCION CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE 40ml

WHITE OPAQUE BODY LOTION RUSTIC 
FRESH SMELL GREEN TEA 40ml

360 und/caja
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Cod: BOTGELRUSCLAS

RUSTICA CLASSIC GEL
CARAMELO MAGNUM 40ml

CARAMEL GEL RUSTIC CLASSIC 
SMELL MAGNUM 40ml

360 und/caja

Cod: BOTCHRUSCLAS

RUSTICA CLASSIC CHAMPÚ
ANNATO AROMA HACHE 40ml

CARAMEL SHAMPOO RUSTIC 
CLASSIC SMELL MAGNUM 40ml

360 und/caja

Cod: BOTBODYRUSCLAS

RUSTICA CLASSIC LOCION CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE 40ml

WHITE OPAQUE BODY LOTION RUSTIC 
CLASSIC SMELL GREEN TEA 40ml

360 und/caja

Cod: BOTCLECHAZUL

CLEVER CHAMPÚ ANNATO
AROMA HACHE 35ml

ANNATO SHAMPOO CLEVER 
SMELL HACHE 35ml

420 und/caja

Botellas Bottles

Cod: BOTGELVIT

VITALITY GEL AMARILLO HUEVO 
ARGAN 40ml

YELLOW EGG SHAMPOO VITALITY 
SMELL ARGAN 40ml

240 und/caja

Cod: BOTCHVIT

VITALITY CHAMPÚ AMARILLO 
HUEVO ARGAN 40ml

YELLOW EGG SHAMPOO 
VITALITY SMELL ARGAN 40ml

240 und/caja
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Cod: BOTGEL40SHANG

SHANGRILA GEL INCOLORO 
TIARÉ 40ml

COLORLESS GEL SHANGRILA 
SMELL TIARÉ 40ml

240 und/caja

Cod: BOTSHAMGEL

SHAMBALLA GEL AZUL OPACO 
HIGO 40ml

BLUE OPAQUE GEL SHANGRILA 
SMELL FIG 40ml

240 und/caja

Cod: BOT40MLSHANG

SHANGRILA CHAMPÚ INCOLORO 
TIARÉ 40ml

COLORLESS SHAMPOO
SHANGRILA SMELL TIARÉ 40ml

240 und/caja

Cod: BOTSHAMCHAM

SHAMBALLA CHAMPÚ VERDE 
OPACO HIGO 40ml

GREEN OPAQUE SHAMPOO
SHANGRILA SMELL FIG 40ml

240 und/caja

Cod: BOTSHANBL

SHANGRILA LOCIÓN CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE 40ml

BODY LOTION SHANGRILA 
SMELL GREEN TEA 40ml

240 und/caja

Cod: BOTSHBL

SHAMBALLA LOCIÓN CORPORAL 
BLANCO OPACO TE VERDE 40ml

WHITE OPAQUE BODY LOTION
SHAMBLLA SMELL GREEN TEA 40ml

240 und/caja

Botellas Bottles



Botellas Bottles XL
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“Fabricado y envasado en 
Córdoba” (España). 

Nuestros Líquidos han sido 
sometidos a los mas rigurosos 
controles de Calidad y cumplen 
todos los requisitos de la Ley de 
Cosméticos Española.

Libres de Parabenes y con suaves 
aromas en toda la gama.
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Cod: GARRGEL5L

GEL AZUL AROMA HACHE PH 
NEUTRO 5L

BLUE GEL SMELL HACHE
NEUTRAL 5L

4 und/caja

Cod: GARRCH5L

CHAMPÚ ANNATO AROMA
HACHE PH NEUTRO 5L

ANNATO SHAMPOO SMELL 
HACHE NEUTRAL PH 5L

4 und/caja

Cod: GARRGCH5L

GEL Y CHAMPÚ 2 EN 1 AROMA 
DAISY PH NEUTRO 5L

NEUTRAL PH DAISY AROMA GEL 
& SHAMPOO 2 IN 1 5L

4 und/caja

Cod: GARRJBMAN5L

JABÓN MANOS BLANCO OPACO 
AROMA HACHE PH NEUTRO 5L

WHITE OPAQUE HAND SOAP 
SMELL HACHE NEUTRAL PH 5L

4 und/caja

Cod: GARRABODY5L

LOCIÓN CORPORAL BLANCO 
OPACO TE VERDE PH NEUTRO 5L

WHITE OPAQUE BODY LOTION SMELL 
GREEN TEA NEUTRAL PH 5L

4 und/caja

Botellas Bottles XL
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Celofán

31

Colección CELOFAN estándar 
fabricados en Flow pack 
polipropileno transparente.

Un diseño sencillo y económico, 
apto para todo tipo de 
establecimiento.

Disponible en estándar sin 
serigrafiar, ó bien personalizado 
con su logotipo.
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Cod: TISSUDSTD

PAÑUELOS 5 und.

KLEENEX 5 und.

1000 und/caja

Cod: LTES010

LUSTRAZAPATOS

SHOE SHINE

1000 und/caja

Celofán
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Cod: JY0480

PEINE 2 PÚAS

COMB 2 TINES

1000 und/caja

Cod: GBST001

GORRO DE DUCHA

SHOWER CAP

1000 und/caja

Cod: JY0500

PEINE MANGO CURVO

CURVED HANDLE COMB

1000 und/caja

Cod: PJY055

PEINE RECTO

STRAIGHT COMB

1000 und/caja

Cod: CEPILLO DIENTES CAPUCHA

CEPILLO DENTAL CON CAPUCHA 
SIN CREMA

TOOTHBRUSH WITH HOOD 
WITHOUT CREAM

1000 und/caja

Cod: PASTADENTAL6

PASTA DENTAL 6g

TOOTHPASTE 6g

1000 und/caja
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Cod: SETDCLF

SET DENTAL + TUBO CREMA 
DENTAL

DENTAL SET + TOOTHPASTE 
TUBE

500 und/caja

Cod: SDABL

SET DENTAL ACOPLADO
+ TUBO CREMA DENTAL

COUPLED DENTAL SET
+ TOOTHPASTE TUBE

1000 und/caja

Cod: SETCAT8

SET DE AFEITAR + TUBO CREMA 
DE AFEITAR

SHAVE SET + SHAVING CREAM 
TUBE

500 und/caja

Cod: SCCELOFAN

SET COSTURA

SEWING SET

1500 und/caja

Cod: SDESAB01

SET FEMENINO

FEMALE SET

1000 und/caja

Celofán



Jazmín
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Colección JAZMÍN, flow pack 
blanco fabricado en polipropileno 
bicapa.

Un diseño limpio y neutro con 
colores suaves.

Disponible en nuestra marca 
estándar DAISY, ó bien 
personalizado con su logotipo
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Cod: LZJAZ01

LUSTRAZAPATOS

SHOE SHINE

1000 und/caja

Cod: TISSUCJ

PAÑUELOS 5 UND.

KLEENEX 5 UND.

1000 und/caja

Jazmín
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Cod: PJY048JZ

PIENE RECTO 2 PÚAS

STRAIGHT COMB 2 TINES

1000 und/caja

Cod: GBJAZ01

GORRO DE DUCHA

SHOWER CAP

1000 und/caja

Cod: SETDJAZMIN

SET DENTAL Y TUBO CREMA 
DENTAL

DENTAL SET + TOOTHPASTE 
TUBE

500 und/caja

Cod: SETCAT8JZ

SET DE AFEITAR + TUBO 
CREMA DE AFEITAR

SHAVE SET + SHAVING CREAM 
TUBE

500 und/caja

Cod: SCJAZMIN001

SET COSTURA

SEWING SET

1000 und/caja

Cod: SETHGJAZMIN

SET FEMENINO

FEMALE SET

1000 und/caja

Cod: JB10JAZ

RECTANGULAR JAZMÍN 10g

RECTANGULAR JAZMÍN 10g

1000 und/caja



Cristal
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Colección CRISTAL, fabricado en 
Polipropileno bicapa.

Su diseño en flow pack 
translúcido, permite ver los 
artículos en su  interior.

Disponible en nuestra marca 
estándar DAISY, o bien 
personalizado con su logotipo.
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Cod: LZCRIS01

LUSTRAZAPATOS

SHOE SHINE

1000 und/caja

Cod: TISSUCCR

PAÑUELOS 5 UND.

KLEENEX 5 UND.

1000 und/caja

Cristal
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Cod: PYJ048CRISTAL

PIENE RECTO 2 PÚAS

STRAIGHT COMB 2 TINES

1000 und/caja

Cod: GBCRIS01

GORRO DE DUCHA

SHOWER CAP

1000 und/caja

Cod: SETDCRISTAL

SET DENTAL + TUBO CREMA 
DENTAL

DENTAL SET + TOOTHPASTE 
TUBE

500 und/caja

Cod: SETACRIS

SET AFEITAR + TUBO CREMA DE 
AFEITAR

SHAVE SET + SHAVING CREAM 
TUBE

500 und/caja

Cod: SCCRISTAL001

SET COSTURA

SEWING SET

1500 und/caja

Cod: SETHGCRISTAL

SET FEMENINO

FEMALE SET

1000 und/caja



Terra Nature
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Colección TERRA NATURE, flow 
pack fabricado en papel 100% 
biodegradable.

Diseño en colores tierra, con 
un toque rústico, a la vez que 
moderno.

Una línea pensada para los 
amantes de la naturaleza, ideal 
para ambientes rurales.

Disponible en nuestra marca 
stándar DAISY, ó bien 
personalizada con su logotipo.
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Cod: TISSTER

PAÑUELOS 5 UND.

KLEENEX 5 UND.

1000 und/caja

Terra Nature
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Cod: PEINTERRN

PIENE RECTO 2 PÚAS JY48

STRAIGHT COMB 2 TINES

1000 und/caja

Cod: SETATERR

SET AFEITAR + TUBO CREMA DE 
AFEITAR

TERRA NATURE SHAVE SET 
+ SHAVING CREAM TUBE

500 und/caja

Cod: SETCOSTERR

SET COSTURA

TERRA NATURE SEWING SET

1000 und/caja

Cod: SETFETERR

SET FEMENINO

FEMALE SET

1000 und/caja

Cod: JBTERRNA

JABÓN 15G

SOAP 15G

1000 und/caja

Cod: GORRTERRN

GORRO DE DUCHA

SHOWER CAP

1000 und/caja



Romero
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Colección ROMERO, fabricada 
en cartón corrugado 100% 
biodegradable.

Diseño rústico y elegante 
inspirado en establecimientos 
rurales y Hoteles con encanto.

Disponible en nuestra marca 
estándar DAISY, ó bien 
personalizado con su logotipo
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Cod: LTES01CR

LUSTRAZAPATOS

SHOE SHINE

1000 und/caja

Cod: TISSUCR

PAÑUELOS 5 UND.

KLEENEX 5 UND.

500 und/caja

Cod: GBCR001

GORRO DE DUCHA

SHOWER CAP

1000 und/caja

Romero
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Cod: CDEN03TCR

SET DENTAL + TUBO CREMA 
DENTAL

DENTAL SET + TOOTHPASTE 
TUBE

500 und/caja

Cod: JY0050CR

PEINE MANGO CURVO

CURVED HANDLE COMB

1000 und/caja

Cod: SETCAT8CR

SET DE AFEITAR + TUBO CREMA 
DE AFEITAR

SHAVE SET + SHAVING CREAM 
TUBE

500 und/caja

Cod: SCSDC001

SET COSTURA ROMERO

SEWING SET

500 und/caja

Cod: SFMNRM

SET FEMENINO

FEMALE SET

2000 und/caja

Cod: JB0015CR

JABÓN RECTANGULAR 15G

RECTANGULAR SOAP 15G

500 und/caja



Grafito
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Colección GRAFITO, fabricada 
en cartón Parafinado con toques 
brillantes y serigrafía en color 
plata.

Un diseño elegante inspirado en 
el color de la piedra grafito, que le 
dará un toque moderno y original 
a su establecimiento.

Disponible en nuestra marca 
estándar DAISY, ó bien 
personalizado con su logotipo.
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Cod: LZGRF01

LUSTRAZAPATOS

SHOE SHINE

1000 und/caja

Cod: TISSUGRF

PAÑUELOS 5 UND.

KLEENEX 5 UND.

500 und/caja

Cod: GBGRF01

GORRO DE DUCHA

SHOWER CAP

1000 und/caja

Cod: SCGRF01

SET COSTURA

SEWING SET

1500 und/caja

Grafito
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Cod: CDENTGRF

SET DENTAL + TUBO CREMA 
DENTAL

DENTAL SET + TOOTHPASTE 
TUBE

500 und/caja

Cod: PJY048GRF

PIENE RECTO 2 PÚAS

STRAIGHT COMB 2 TINES

1000 und/caja

Cod: SETAGRF

SET DE AFEITAR + TUBO CREMA 
AFEITAR

GRAFITO SHAVE SET + SHAVING 
CREAM TUBE

500 und/caja

Cod: SDEGRF

SET FEMENINO

FEMALE SET

1000 und/caja

Cod: JBGF15

JABÓN RECTÁNGULAR 15G

RECTANGULAR SOAP 15G

1000 und/caja

Cod: ESBAGF

ESPONJA DE BAÑO

SPONGE

500 und/caja



Complementos
Accessories
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Amplia gama de complementos 
que cubren todas las necesidades 
de sus clientes.

Estos detalles harán que su 
estancia sea más especial, 
placentera y confortable.

¡Haz que se sientan como en 
casa!



Cod: GORRSPA

GORRO DE BAÑO SPA 100% 
POLIESTER

SPA SWIMMING CAP 100% POL-
YESTER

500 und/caja
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Cod: NECEBASE

NECESER TRANSPARENTE BASE 
ANCHA CLIPADO 17,7x16,2cm 

CLIPPED WIDE BASE TRANSPA-
RENT VANITY 17,7x16,2cm

1000 und/caja

Cod: NECEFILNEGR

NECESER TRANSPARENTE 
CLIPADO NEGRO 17,8x13,5cm 

BLACK CLIPPED TRANSPARENT 
VANITY 17,8x13,5cm

1000 und/caja

Cod: CJATERRIMP

CAJA PLASMA TERRA NATURE 
VACÍA 15x10x8cm 

TRANSPARENT PLASTIC BOX 
TERRA NATURE 15x10x8cm

100 und/caja

Cod: NECEBAAN

NECESER TRANSPARENTE 
CLIPADO 20x13x6cm 

CLIPPED TRANSPARENT VANITY 
20x13x6cm

Cod: BLOCNTSDAI

BLOC DE NOTAS 5 HOJAS 
12x8cm

5 PAGES NOTE BOOK 12x8cm

2000 und/caja

Cod: LAPIZMINIMAD

LÁPIZ CORTO MADERA O NEGRO 
CON GOMA

WOODEN OR BLACK SHORT 
PENCIL WITH RUBBER

2000 und/caja

Complementos Accessories
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Cod: TOALLCOMPAC

TOALLITAS COMPACTAS

COMPACT WIPES

300 und/caja

Cod: ESBAD01

ESPONJA DE BAÑO CELOFÁN

CELOFÁN SPONGE

250 und/caja

Cod: CLZDRBL

CALZADOR PLÁSTICO

PLASTIC SHOEHORN

1000-1500 und/caja

Cod: KITLIM

KIT DE LIMPIEZA

CLEANING KIT

50 und/caja



Cod: ZPCENTE

ZAPATILLA CERRADA NO TEJIDO

NONWOVEN CLOSED SLIPPER

250 und/caja

Cod: ZPCEFLP

ZAPATILLA CERRADA DE FELPA 
SUELA FINA

THIN SOLE PLUSH CLOSED 
SLIPPER

200 und/caja

Cod: BLSHRM

BOLSA HIGÍENICA STANDARD RM
ALTA DENSIDAD

STANDARD HIGH DENSITY 
HYGIENIC BAG RM

1000 und/caja

Cod: ZPFELCERRIG

ZAPATILLA CERRADA DE FELPA 
SUELA 0,5cm

CLOSED PLUSH SLIPPER 0,5cm 
SOLE

100 und/caja

Cod: PRESWC

PRECINTO WC PLÁSTICO TUBO

PLASTIC TUBE WC SEAL

R2000 und/caja

Cod: PREWCTIRARM

PRECINTO WC PLÁSTICO TIRA

PLASTIC STRIP WC SEAL

1000 und/caja
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Cod: BLSLVRM

BOLSA LAVANDERÍA STANDARD 
RM CON Y SIN AUTOCIERRE

STANDARD LAUNDRY BAG RM 
WITH OR WITHOUT SELF-CLOSING

Con autocierre: 1000-R25 und/caja
Sin autocierre: 1500-R25 und/caja

Cod: BLSVRM

BOLSA VASO ESTERILIZADA RM 
ALTA DENSIDAD

STERILIZED HIGH DENSITY 
GLASS BAG RM

1000 und/caja

Cod: ALBRZFELP

ALBORNOZ FELPA XL 400g

XL PLUSH BATHROBE 400g

25 und/caja

Cod: PRECINTOWCST

PRECINTO WC PEGATINA

STICKER WC SEAL

1000 und/caja

Cod: PCPHDC

PRECINTO PEGATINA PAPEL 
HIGÍENICO

STICKER TOILET PAPER SEAL

1500 und/caja

Cod: PRECINTOWCPP

PRECINTO WC PAPEL TIRA

PAPER STRIP WC SEAL

1000 und/caja
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Complementos Accessories



Cod: SV0004

SET EMBOLSADO 5 PRODUCTOS

INCLUYE:
SACHET GEL 10ml DAISY

SACHET CHAMPÚ 10ml DAISY
JABÓN 15g PLISE REDONDO

PEINE RECTO JY055
VASO

BAGGING SET 5 ITEMS

INCLUDE:
GES SACHET 10ml DAISY

SHAMPOO SACHET 10ml DAISY
ROUND SOAP PLISE 15g
STRAIGHT COMB JY055

GLASS

100 und/caja

Cod: VBOLSAH

VASO EMBOLSADO INDIVIDUAL 
250ml

INDIVIDUAL BAGGING GLASS 
250ml

1000 und/caja

Cod: VASOIRRPOL

VASO FLEXIBLE EMBOLSADO 
220ml

BAGGING PLIANT GLASS 220ml

1000 und/caja
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Cod: BANDNETA

BANDEJA PVC TRANSLUCIDA 
260x130cm

TRANSLUCENT PVC TRAY 
260x130cm

Cod: BANDNETANEGRA

BANDEJA PVC NEGRA 260x130cm

BLACK PVC TRAY 260x130cm
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Cod: STVDAISY

SET EMBOLSADO 7 PRODUCTOS

INCLUYE:
SACHET GEL 10ml DAISY

SACHET CHAMPÚ 10ml DAISY
JABÓN 15g PLISE REDONDO

GORRO DE DUCHA
PEINE RECTO JY055

SET DENTAL + TUBO CREMA DENTAL
VASO

BAGGING SET 7 ITEMS

INCLUDE:
GES SACHET 10ml DAISY

SHAMPOO SACHET 10ml DAISY
ROUND SOAP PLISE 15g

SHOWER CAP
STRAIGHT COMB JY055

 DENTAL SET + TOOTHPASTE TUBE
GLASS

100 und/caja

Complementos Accessories

Cod: CNMLPVC

CARTEL NO MOLESTAR PLASMA 
BICOLOR

BICOLOR PLASMA DO NOT DIS-
TURB SIGN

100 und/caja

Cod: TNOMLT

CARTEL NO MOLESTAR STAN-
DARD CARTÓN PLASTIFICADO

STANDARD PLASTICIZED CARD-
BOARD DO NOT DISTURB SIGN

100 und/caja



Cod: KPVCGAH

KIT DE ASEO PERSONAL TERRA NATURE

INCLUYE:
BOTELLA GEL, CHAMPÚ Y CREMA CORPORAL ACEITE DE OLIVA 30ml

GORRO DE BAÑO FLOW PACK PAPEL
SET DENTAL + CREMA DENTAL FLOW PACK

PEINE FLOW PACK PAPEL
PAÑUELOS 5 und. FLOW PACK PAPEL

SET COSTURA FLOW PACK PAPEL
SET FEMENINO FLOW PACK PAPEL

CAJA PLASMA 15x8x10cm

TERRA NATURE GROOMING KIT

INCLUDE:
GEL, SHAMPOO AND BODY LOTION BOTTLE OLIVE OIL 30ml

SHOWER CAP PAPER FLOW PACK
DENTAL SET + TOOTHPASTE FLOW PACK

COMB PAPER FLOW PACK
KLEENEX 5 und. PAPER FLOW PACK

SEAM SET PAPER FLOW PACK
FEMALE SET PAPER FLOW PACK

PLASMA BOX 15x8x10cm

50 und/caja
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GEYUSHI AMENITIES HOTEL S.L.
Pol. Ind. Los Alfares | Calle Los Alfareros s/n

14540 La Rambla (Córdoba) | España
info@geyushiamenitieshotel.com

Tlf: 957 68 31 11 | Fax: 957 68 31 17


